

Correction

A letter to the editor, "Ziprasidone Overdose" by Simon Burton, M.B., Ch.B., B.Med.Sci., F.R.A.N.Z.C.P., et al. (May 2000; 157:835), contained two errors in paragraph four. The corrected version should read, "One ECG was performed every 4 hours," and "An intravenous infusion with normal saline solution was begun at a rate of 1 liter every 8 hours."